

# 郭德纲确定不上春晚

“我的相声会给春晚毁了的！”

眼看春晚已经进行到了四审，可是曾表示十分想上春晚的郭德纲，前晚却在上海确认自己不上春晚了。被问得有些着急的他还说了不少关于“春晚”的狠话：“干吗非要去那里（春晚）看我？”“我的相声会给春晚毁了的！”而郭德纲的经纪人王海也向记者证实，春晚方面从头到尾都没有以文字的形式邀请或与郭德纲接洽。此话一出，颇显得郭德纲有些一厢情愿。



郭德纲

## 上春晚，没戏了

每到春晚前几个月，郭德纲就一定会被问到是否上春晚的事，然而连续两年，大家都未能在春晚舞台上看到他。今年先是郭德纲自己放出风声，正在和赵本山讨论春晚合作事宜；后来，春晚导演见了赵本山，却没见郭德纲，这让他感到形势不妙；再后来又传出赵本山对郭德纲小品演技不信任，转而考虑老搭档范伟和宋丹丹的消息，这更令郭德纲尴尬十分。然而目前，春晚语言类节目都陆续亮相了，仍不见郭德纲踪影。

当面对面被问起上不上春晚时，郭德纲有些急了：“你问得太迟了！这个问题从立秋起就有人问了，我要说的相声春晚能播吗？学说了这么多年相声，会全给春晚毁了的。如果春晚导演觉得我合适，他们就会来找我，但我也要考虑是不是愿意上。”强硬的郭德纲还放了句狠话，“春晚不过是在两米的台阶上，而我却站在发布会43楼楼顶（当时他位于某大厦43楼），我比他们高！”

## 搞巡演，撑场面

有知情人士透露，郭德

纲之所以突然“不用”春晚，是因为春晚从一开始就没有“考虑”他。这让他感到很没有面子，在料定上春晚基本没戏的情况下，说一点狠话也就成了情理之中的事。而郭德纲的经纪人王海昨日也向记者证实，春晚方面的确没有与郭德纲有任何文字上的接洽。“上春晚是相互邀请的事儿，一直都是媒体在传‘郭德纲上春晚’，但春晚方面始终没有相应的文字邀请。”

不去春晚露脸，赴全国巡演就成了郭德纲的“救命

稻草”。据了解，郭德纲此次全国巡演的日程已经排满。他将亲率德云社一班人马赴天津、上海、西安，忙得昏天黑地，而且票价也高得令人咋舌。日前央视还披露，在圣诞节北京某饭店的圣诞晚宴因为有了郭德纲的表演，演出票价定在6000多元。“明年票价还要涨。”郭德纲表示说，“凭什么中国传统艺术就不能卖高票价？听相声就是爱国！”记者从王海处了解到，郭德纲的巡演极有可能来到南京，目前正在洽谈之中。

快报记者 史丽君

## 来宁签售大谈恋爱经历

# 薛之谦：最可怕的礼物是活人！

没想到帅帅的、性格温和的、逐渐走红的薛之谦，竟也有被人甩的时候！昨天，作为型秀新人中的翘楚，薛之谦来到南京签售新专辑《你过得好吗》时，大爆恋爱经历。他称自己只认真谈过一次恋爱，但最终被甩告罄。那段感情让薛之谦伤得很深，以至于他要唱《认真的雪》和《你过得好吗》这两首情歌来纪念这段旧情。



薛之谦

## 大爆恋爱经历曾被人甩

一听说薛之谦要做客位于南京1912街区的中国移动无线音乐俱乐部会所并签售，数百名歌迷早早来到现场等待签名。《你过得好吗》是薛之谦继《认真的雪》之后原创的第二张专辑，自己包揽了其中八首歌词曲。主打歌《你过得好吗》讲述的是情人分手后怀念对方的心情，想知道对方现在过得好不好，是否比当时相爱的时候过得更好。薛之谦承认这是在写自己的恋爱经历，因为和女友不在

一起了，才要唱情歌去纪念这段旧情。他更自爆写这首歌的灵感就来自于自己被甩的经历。可是面对这样一个白净温和又会唱情歌的薛之谦，“谁会甩你啊？”这时，薛之谦大打太极起来：“那个人啊……是个女人……来自中国……”有歌迷立即询问起偶像的择偶标准，薛之谦大方地说：“首先要女的；身高别高于我，要比我笨一点，还要是娱乐圈外的，因为要是一个圈子里的话，就不像家了！”

## 收到最可怕的礼物是活人

薛之谦为歌迷带来新专辑，歌迷们也纷纷戴上了“大麦花”（意为“大卖”），大娃娃送给偶像。可当看到歌迷抱着盛有礼物的纸箱时，薛之谦突然面露难色，谨小慎微起来。原来，他曾收到过一个“大活人”，心里面是个大娃娃之类的礼物，可一打开箱子，居然冒出了一个活人！这位歌迷把自己当礼物送给了薛之谦。这被薛之谦称为最可怕的礼物，因此，以后每每见到大箱子，他都生怕再冒个活人出来。

谈到明年的大计，薛之谦透露除了发行第三张专辑以及参与我型我SHOW家族的舞台剧，还会主演一部电影。关于这部新片，薛之谦只说在里面是演一个

“男的”，因为导演下“保密令”。由于长相俊美，薛之谦想挑战高难度的角色扮演坏人，但这个愿望近期似乎难以实现，因为导演希望他先从“本色”演起，突破性的角色待有更多积累时再去挑战。提及曾经反串扮演秋香时，薛之谦说：“照镜子时吓了一跳，没想到自己扮女人那么漂亮。”外形不错的薛之谦之所以忙完两张专辑才开始涉足电影，他的解释是：“之前的时间都花在音乐上，是希望大家认同我歌手的身份，等到第三张专辑了，觉得可以同时拍电影了。要是大家以后提到薛之谦，会觉得他是个歌手，唱歌还不错，就好了。”

快报记者 史丽君 摄影 洪波

## 广电总局认可《新闻联播》新主播

在12月6日—9日连续4天试用新主播后，央视《新闻联播》于10日恢复了以往的搭配阵容。前晚，新主播李梓萌再度亮相《新闻联播》，昨晚康辉与李瑞英搭档主持。据央视某位不愿透露姓名的知情人士称，新主播的频频露脸，不仅获得了国家广电总局的认可，特别是广电总局对新主播给予了充分的肯定。“广电总局14日专门在官方网站上对《新闻联播》培养后备力量的行为进行了肯定，认为这次选拔遵循了只增不减、培养新人、以老带新、新老并进的的原则，新主播的加入使《新闻联播》播音员队伍结构呈现出年轻化的特点。”通过新浪和央视国际网站的调查，85%的网友对新主播持肯定意见。该知情人士说：“据台领导的意见和目前的现状来看，新主播们应该已经正式上岗了，将与其他资历深的主播一起搭档主持《新闻联播》。其实新旧主播的自然更替是正常现象，不需要敲锣打鼓广而告之，与其他栏目任命主持人一样，如果觉得合适便留用了。”

京华时报

## 斥资2200多万元

# 赵本山买下沈阳大舞台剧场

赵本山日前以2269.72万元的挂牌价格，购得沈阳大舞台剧场的所有权。这也意味着，赵本山的民间艺术团结束了以往租借场地演出的历史，终于有了真正属于自己的立足之地。

坐落于沈阳黄金地段的沈阳大舞台剧场已有百年历史，占地面积2993平方米，地上建筑物面积3125平方米。2006年12月，有关部门将国有的沈阳大舞台剧场在沈阳联合产权交易所挂牌出让，挂牌价格为2521.91万元，但最终无人问津。2007年7月，沈阳大舞台剧场再次挂牌出让，挂牌价格缩减为2269.72万元。这一次，有包括赵本山在内的3个买家参与竞买，赵本山凭借自己的品牌和影响，最终成功购得沈阳大舞台剧场。



赵本山

据本山传媒集团总裁刘双平披露，他们将斥巨资对沈阳大舞台剧场进行装修，装修风格力求与东北民间艺术主题相吻合。剧场仍以表演二人转等百姓喜闻乐见的民间艺术为主，按赵本山的设想，这里要力争打造成“史无前例的快乐剧场”。刘双平说，装修将与剧场营业时间错开，晚上的表演会正常进行。

新晚报

## 《碧血剑》编剧想拜金庸为师

尽管张纪中版的《碧血剑》尚未在江苏卫视播出，但数以万计的“金庸迷”还是投入了极大的热情。最近几天，在各大BBS论坛上，大家关注的焦点是剧本的改编。昨天，记者电话采访了《碧血剑》编剧郎雪枫。

郎先生不是第一次改编剧本，可在与金庸先生的合作中，他始终把自己看作新人，“之前我也曾参与了《神雕侠侣》的改编，但却未曾有机会与金庸先生接触，这次的学习机会实在宝贵，他真的教会了我很多，每提一次建议都会让我受益匪浅。他是真正的武侠大师，那股侠气即使在电话里也能体会到，在他的指导下，我的剧本改了三次，最后一次他看完后，只说了一个字，



《碧血剑》剧照

“好！”

而今编剧作品已然问世，回顾这段经历，郎先生最感激的还是金庸先生，“呵呵，也许是我自命不凡吧，我很关注各界的评论，虽然江苏卫视还没播，但就DVD发行后的反应来看，几乎没有人对剧本提出过质疑，这是对我最大的肯定，如果有机会，我真的很想拜他为师。”

快报记者 李谷

## 《名师高徒》名师资格引争议

最近在江苏卫视的《名师高徒》节目中，出现了一群特殊的老师，他们既是大众所熟知的明星，同时又收起徒弟，当起了名师。而挑剔的观众对这些“半路出家”的明星老师则是议论纷纷，有的说这哪里是在挑徒弟啊，分明是在挑帅哥美女；有的则认为这些明星老师基本上还是挺负责的。那么到底这些名师是否合格呢？还是要听听最具发言权的《名师高徒》观众们的意见。

就目前而言，《名师高徒》中大部分名师的表现还是受到了广大观众的肯定。但也有些明星的做法让网友不满意了。网友们第一个炮轰的对象就是许慧欣，这位“名师”直到现在还没有露面，“不管有什么原因，都应该对期待自己出现的‘高徒’负责啊！如此不守信用又如何教书育人？还有一向严肃认真的黄舒骏在收爱徒胡慧娟时的真情流露，不免也惹上了“是收徒还是表白”的非议。

快报记者 孙伊